



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



GRAD VARAŽDIN
www.varazdin.hr - e-mail: varazdin@varazdin.hr

GRADONAČELNIK

KLASA: 402-07/23-01/12

URBROJ: 2186-1-06-01/6-23-2

Varaždin, 21. studenoga 2023. godine

Na temelju Zaključka o pokretanju postupka dodjele potpore iz područja C „Sufinanciranje troškova izlaganja na manifestacijama“ MJERA_2 Sufinanciranje dijela troškova izlaganja na manifestaciji Advent (KLASA: 402-07/23-01/12, URBROJ: 2186-1-06-01/6-23-1 od 8. studenoga 2023. godine), Gradonačelnik Grada Varaždina dana 21. studenoga 2023. godine objavljuje

JAVNI POZIV

**Za podnošenje prijava za potpore iz područja
C „Sufinanciranje troškova izlaganja na manifestacijama“
MJERA_2 Sufinanciranje dijela troškova izlaganja na manifestaciji Advent**

I.

Temeljem Programa potpora poduzetnicima na području Grada Varaždina od 2023. do 2025. godine („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 10/22), a s ciljem poboljšanja gospodarskog stanja te poticanja poduzetništva i obrtništva, Grad Varaždin dodijelit će financijska sredstva u vidu potpora za pojedinačno predstavljanje izlagača na prostorima odvijanja manifestacije „Advent u Varaždinu 2023.“ koji će se održati u vremenu od 1. prosinca 2023. godine do 7. siječnja 2024. godine.

II.

Program će se održavati na javnim površinama, trgovima i ulicama grada Varaždina odnosno na unutarnjem prostoru povijesne jezgre grada omeđenom ulicama Augusta Cesarca, Alojzija Stepinca, Augusta Šenoce, Vladimira Nazora i Stanka Vraza (do križanja s ulicom Augusta Cesarca).

Čarobni grad Djeda Mraza, novitet ovogodišnjeg Programa biti će smješten u dvorištu Palače Sermage na Trgu Miljenka Stančića.

Za postavu klizališta, dodatnih ledenih staza i ledenog tobogana (uz organizaciju klizanja, prigodnu dekoraciju i osvjetljavanje prostora) utvrđuje se prostor Kapucinskog trga u trajanju od 1. prosinca 2023. godine do 14. siječnja 2024. godine.

III.

Pravo sudjelovanja na Javnom pozivu za podnošenje prijave za potpore iz područja C „Sufinanciranje troškova izlaganja na manifestacijama“ MJERA_2 Sufinanciranje dijela troškova izlaganja na manifestaciji Advent (u daljnjem tekstu: „*Javni poziv*“) imaju: subjekti malog gospodarstva definirani Zakonom o poticanju razvoja malog gospodarstva („Narodne novine“ broj 29/02, 63/07, 53/12, 56/13 i 121/16) sa sjedištem u Gradu Varaždinu, obrtnici sa sjedištem i prebivalištem na području Grada Varaždina te obiteljska poljoprivredna gospodarstva koja imaju sjedište i obrađuju poljoprivredno zemljište na području Grada Varaždina (u daljnjem tekstu: Izlagač).

Izlagač može zakupljeni izlagački prostor na manifestaciji koristiti za izlaganje i prodaju proizvoda tradicijskih obrta, rukotvorina, umjetničkih djela, nakita, igračaka, slastica, hrane pripremljene po tradicionalnim receptima, suvenira i slično te pružanje ugostiteljskih usluga.

IV.

Financijska potpora za sufinanciranje troškova dodjeljuje se isključivo za zakup izlagačkog prostora (kućica) Izlagačima koji su potpisali ugovor s Turističkom zajednicom grada Varaždina ili suorganizatorom programa.

Ukupan iznos svih potpora koje je primio Izlagač, uključujući i ovu potporu za sufinanciranje troškova za zakup izlagačkog prostora (kućica) na manifestaciji „Advent u Varaždinu 2023.“, ne smije prelaziti maksimalni iznos svih potpora male vrijednosti, dodijeljenih tijekom razdoblja od tri fiskalne godine, od 200.000,00 EUR sukladno pravilima Uredbe Komisije (EU) br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. godine o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na *de minimis* potpore (Službeni list Europske unije L 352/1 od 24. prosinca 2013. godine) te Uredbe Komisije (EU) 2020/972 od 2. srpnja 2020. godine o izmjeni Uredbe 1407/2013. i o izmjeni Uredbe (EU) br. 651/2014 u pogledu njezina produljenja i odgovarajućoj prilagodbi, (Službeni list Europske unije L 215/3, 7. srpnja 2020. godine).

V.

Visina financijske potpore za sufinanciranje troškova Izlagačima iznosi 50% troškova zakupa bez PDV-a, a najviše do 1.300,00 EUR po Izlagaču.

Ukoliko je Izlagač dobio subvenciju Udruženja hrvatskih obrtnika Varaždin (UHOV-a), dobivena subvencija odbija se od iznosa zakupa prostora iskazanog bez PDV-a.

Proširenje terasa postojećih i privremenih ugostiteljskih objekata za vrijeme trajanja festivala ne ulazi u kategoriju zakupljenog prostora, a troškovi skupljanja i zbrinjavanja otpada, potrošnja električne energije te PDV nisu prihvatljivi troškovi.

VI.

Za prijavu na Javni poziv Izlagač je dužan dostaviti sljedeću dokumentaciju:

- Prijavni obrazac – ADVENT_2023.,
- Potvrdu Porezne uprave o nepostojanju duga prema državi (ne starija od 30 dana od dana podnošenja zahtjeva),
- Izjavu o korištenim potporama male vrijednosti – ADVENT_IPMV 2023.,
- Izjavu o stanju duga prema Gradu Varaždinu – Izjava 2023. – (*stanje duga prema Gradu Varaždinu Izlagač može provjeriti osobno u Upravnom odjelu za financije,*

proračun i javnu nabavu Grada Varaždina, Trg Slobode 12, Varaždin ili na broj 042/201-440)

- Rješenje ili Izvadak iz sudskog/obrotnog registra odnosno dokaz o upisu u Upisnik obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava,
- Presliku žiro računa koji glasi na podnositelja zahtjeva s istaknutim IBAN-om,
- Presliku Ugovora s Turističkom zajednicom grada Varaždina o zakupu izlagačkog prostora ili presliku ugovora sa suorganizatorom programa o zakupu izlagačkog prostora,
- Presliku računa odnosno presliku računa za plaćeni predujam Turističke zajednice grada Varaždina na kojem je specificiran trošak izlagačkog prostora na manifestaciji „Advent u Varaždinu 2023.“ bez PDV-a ili presliku računa odnosno presliku računa za plaćeni predujam suorganizatora programa na kojem je specificiran trošak zakupa izlagačkog prostora bez PDV-a,
- Izjavu Izlagača o subvenciji Udruženja hrvatskih obrtnika Varaždin_ADVENT 2023.
- Dokaz o obavljenom plaćanju (izvodi sa žiro-računa).

VII.

Financijska sredstva neće biti dodijeljena Izlagačima koji:

- imaju sjedište i prebivalište izvan područja Grada Varaždina sukladno članku III. ovog Javnog poziva,
- imaju dug prema Gradu Varaždinu po bilo kojoj osnovi,
- imaju dug prema Turističkoj zajednici grada Varaždina – na dan prijave,
- imaju dug prema Državnom proračunu – na dan prijave.

VIII.

Prijave na Javni poziv dostavljaju se poštom ili osobno u pisarnicu Grada Varaždina u zatvorenoj omotnici na kojoj moraju biti vidljivi podaci Izlagača, na adresu:

GRAD VARAŽDIN
Franjevački trg 5
42000 Varaždin
uz naznaku:

**„Javni poziv za podnošenje prijave za potpore iz područja
C „Sufinanciranje troškova izlaganja na manifestacijama“
MJERA_2 Sufinanciranje dijela troškova izlaganja na manifestaciji Advent
– NE OTVARATI“**

Obrasci za prijavu na Javni poziv dostupni su na službenim mrežnim stranicama Grada Varaždina (www.varazdin.hr), a **krajnji rok za dostavu prijave je 8. prosinca 2023. godine do 12 sati**, bez obzira na način dostave.

U slučaju nejasnoće prijave za dobivanje potpore, Grad Varaždin može pozvati Izlagača da pojasni prijavu.

IX.

Upravni odjel za gospodarske djelatnosti Grada Varaždina izvršit će administrativnu provjeru i analizu prijave te pripremiti prijedlog Odluke o dodjeli i isplati sredstava potpore kroz MJERU_2 Sufinanciranje dijela troškova izlaganja na manifestaciji Advent (u daljnjem tekstu: Odluka) koju donosi Gradonačelnik Grada Varaždina.

Odluka će biti objavljena na službenim mrežnim stranicama Grada Varaždina www.varazdin.hr i s danom objave smatra se dostavljenom svim Izlagačima koji su ostvarili pravo na financijsku potporu. Izlagači koji nisu ostvarili pravo na financijsku potporu bit će o tome obaviješteni pisanim putem uz obrazloženje.

X.

Izlagač ima pravo podnošenja prigovora. Prigovor se može podnijeti isključivo na administrativnu provjeru.

Prigovor se podnosi Gradonačelniku putem Upravnog odjela za gospodarske djelatnosti Grada Varaždina u roku od 8 (osam) dana od dana objave Odluke na službenoj mrežnoj stranici Grada Varaždina www.varazdin.hr, odnosno 8 (osam) dana od dana zaprimanja pisane obavijesti o odbijanju.

Prigovor, da bi se o njemu moglo odlučiti, mora sadržavati najmanje:

- podatke o Izlagaču (ime/naziv poslovnog subjekta, adresa, OIB, kontakt),
- razloge prigovora,
- potpis Izlagača ili ovlaštene osobe,
- ako je primjenjivo, punomoć za podnošenje prigovora.

Prigovor se podnosi u pisarnici Grada Varaždina, Franjevački trg 5 – palača Patačić (ponedjeljkom, srijedom i četvrtkom od 7 do 15 sati, utorkom od 7 do 17 sati i petkom od 7 do 13 sati) ili putem e-maila na adresu: gospodarstvo@varazdin.hr uz vidljivo istaknutu napomenu

Prigovor – Upravni odjel za gospodarske djelatnosti Grada Varaždina Sufinanciranje dijela troškova izlaganja na manifestaciji Advent

Rok za donošenje odluke po prigovoru je 30 (trideset) dana od dana primitka prigovora. Odluku o prigovoru donosi Gradonačelnik.

Podnošenje Prigovora ne odgađa izvršenje Odluke.

Prigovori dostavljeni na drugi način, kao i prigovori dostavljeni izvan roka, podneseni od neovlaštene osobe te dostavljeni nenadležnom tijelu, ne smatraju se valjanima i ne uzimaju se u razmatranje, o čemu se pisanim putem obavještava Izlagača.

XI.

Odobrena novčana sredstva doznačuju se jednokratno na žiro-račun Izlagača u roku od 30 dana od dana objave Odluke iz točke IX. ovog Javnog poziva na mrežnim stranicama Grada Varaždina.

XII.

Dostavljanjem dokumentacije na Javni poziv, Izlagač kojemu je odobrena financijska potpora, daje odobrenje Gradu Varaždinu da osnovne podatke o Izlagaču (naziv i iznos potpore) objavi na službenim mrežnim stranicama Grada Varaždina i u drugim izvještajima.

XIII.

Grad Varaždin zadržava pravo izmjene i dopune ovog Javnog poziva te će se iste objaviti na službenim mrežnim stranicama Grada Varaždina.

Grad Varaždin zadržava pravo poništenja ovog Javnog poziva ukoliko za to postoje opravdani razlozi, bez obveze podmirenja troškova nastalih prijaviteljima.

XIV.

Dodatne informacije mogu se dobiti na e-mail adresi gospodarstvo@varazdin.hr i na broju telefona 042/658-025, kontakt osoba: Ivana Borovec.



Prilozi:

1. Prijavni obrazac za sufinanciranje troškova izlaganja na manifestaciji „Advent u Varaždinu 2023.“ – ADVENT_2023
2. Izjava o korištenim potporama male vrijednosti – ADVENT-IPMV 2023
3. Izjava Izlagača o subvenciji Udruženja hrvatskih obrtnika Varaždin_ADVENT 2023.
4. Izjavu o stanju duga prema Gradu Varaždinu – Izjava 2023.